
Mexikói önkéntes a gyakorló óvodában 
 

Az AISEC diákszervezet egész évben 6-8 hetes nemzetközi önkéntes programokat kínál 

fiataloknak, akik szívesen dolgoznak hazájuktól távol. A diákszervezetnek világszerte több 

ezer munkatársa van, akik különböző munkakörben tevékenykedhetnek, de a cél mindig 

ugyanaz: segíteni a gyerekeknek, időseknek, megvédeni a Földet. 

A kinn-tartózkodás teljes ideje alatt a fogadó szervezet biztosít szállást és étkezést (például 

egy kollégiumban vagy egy családnál), az utazás költséget az önkéntes vállalja. Minden nap 

legalább négy órát kell dolgozni, ezt követően az önkéntes maga osztja be az idejét: utazik, 

nyelvet tanul vagy pihen. 

A Debreceni Egyetem gyakorló óvodája fogadó intézményként vesz részt a programban. Az 

elmúlt néhány évben indonéz, ír, brazil, kínai és szingapúri önkéntes fordult meg a 

Cseresznye csoportban. Balogh Beáta óvodavezető-helyettest kérdezem az eddigi 

tapasztalatokról. 

–A gyerekek nagyon kedvelik az önkénteseket, akik játszanak velük és új játékokat tanítanak 

nekik. A gyerekek megtapasztalják, hogy nem mindenki magyarul beszél. A gyerekek angol 

nyelvi kompetenciája is fejlődik, bátran használják a sok angol szót és kifejezést, amit 

megtanulnak az önkéntesektől. Másrészt azt is érzékelik, hogy mi is felelősek vagyunk azért, 

aki nálunk van, gondoskodunk róla, a mi feladatunk, hogy jól érezze magát Magyarországon. 

2013 őszén Judith Aceverdo Trejo mexikói egyetemista töltött másfél hónapot 

Hajdúböszörményben. 

–Hol hallottál az AISEC diákszervezetről? – kérdezem Judytól. 
 

–2013 februárjában az egyetemen láttam egy hirdetést, és egy barátom is mesélt nekem az 

önkéntes munkáról. Jelentkeztem a programba, majd négy helyet ajánlottak: Venezuelát, 

Szlovákiát, Ukrajnát és Magyarországot. Körülnéztem az interneten, és Magyarország 

nagyon megtetszett. Szeretek utazni, de még nem jártam Európában, így Magyarországot 

választottam. 

–Remélem, nem csalódtál. Milyennek találod a magyar embereket és az óvodát? 
 

–Nagyon jól érzem magam Magyarországon, az emberek kedvesek és segítőkészek, az ország 

pedig csodaszép. Az óvodában is jól érzem magam, a gyerekek aranyosak, minden reggel 

szaladnak elém. A legfontosabb magyar szavakat és kifejezéseket is tőlük tanultam pl. 

Köszönöm. Szia!, Jó reggelt! Sokat játszunk a gyerekekkel, legutóbb a fogócskáztunk. És már 

azt is tudom, hogy a magyarok nemcsak a születésnapot, hanem a névnapot is megünneplik. 

–Mi az, ami a leginkább eltér Mexikótól? 
 

–Itt egyszerűen minden más. Más az étel, az időjárás, az oktatási rendszer és a nyelv is 

egészen különleges. Nekem hiányoznak a tenger gyümölcsei és a chili paprika. 



Az életem teljesen a feje tetejére állt: először vagyok Európában, először végzek önkéntes 

munkát, először foglalkozom gyerekekkel és először élek egyedül, a családomtól távol. A 

barátaimmal és a szüleimmel, testvéremmel Facebookon és Skype-on tartom a kapcsolatot, 

anyukámmal minden nap beszélek. 

–Azt mondják, egy hosszabb külföldi tartózkodás (ösztöndíj vagy önkéntes munka) 

megváltoztatja az életedet. 

–Ez valóban így van, nagyon sokat változtam, mióta itt vagyok. Most egyedül kell 

helytállnom minden helyzetben. Ez olykor nehéz, de izgalmas feladat, ezért ajánlom minden 

fiatalnak, próbálja ki az önkéntes munkát külföldön. Életre szóló élményeket szereztem 

Magyarországon, sokféle helyzetben kipróbálhattam magam, és úgy érzem, vissza fogok még 

jönni ide. 
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